

不要把自己的福份当成中共的施舍

文/无际

自从1949年中共窃取了大陆政权后，就俨然成了中国人的救世主。它利用各种洗脑手段，威逼利诱，教育宣传，打击报复，恐吓杀戮。最终把中国人变成奴隶，唯命是从，即使到了今天很多善良智慧的国人发现了中共的种种劣迹但还是要维护它。

毕竟，中共这个大魔头邪的出奇，骗得高明，要没有一颗善良的心和强大的智慧很难发现它反天反地反人类的本性。

本人也曾经觉得中共虽说一套做一套的不实诚，内心也对它鼓惑的无神论产生抵触，但还是对它们夺得政权抱一神奇的思想。

直到走进大法修炼真正做一个好人，直到中共彻底撕下面皮公开迫害良善，直到《九评共产党》的横空出世，才一步步彻底认识了中共的邪恶。这如梦初醒的过程深感今天国人为了生活而拼命奔波的同时要想能够真正认识中共是个邪党，是非常困难的。

自从中共窃取政权以后，中国的五千年神传文明很快被破坏殆尽。时至今日，它成功的让人们放弃对神的信仰，让人的精神贫瘠，道德无存，只对肉体这块肉感兴趣，让人情欲满身，开乱世之盛举，让人弱肉强食，魔性大发。

今天你如果想让人做个好人，人家能找出一箩筐理由不做好人，什么好人没好报，弱肉强食，人善被人欺，马善被人骑。落后就会挨打，以牙还牙，胜王败寇等等。反正越恶越好过，越弱越忍气吞声，在今天的中国官大一级压死人，政匪一家，中国老百姓有多大冤屈也无处申诉，最后只能走入极端——要不开车乱撞，要不横刀乱砍，要不自我了断。中共的无神论彻底把中国人变得残暴，无情，利益得到了就及时享，得不到或生活不下去了就一起死，真正达到了活而无乐，生死不怕的地步。

其实中共邪党能有这么大的破坏力量是钻了一个宇宙的空子。因为人类社会是一个迷的空间，生存环境又是苦的环境，信神需要全靠人的悟性和社会良好的环境。人都是为了在世上怎样过的好，过的舒服，过的扬眉吐气，所以很容易为了生存不择手段。

然而，人是神造的，人在社会上生生世世中造的业需要偿还消掉，所以就会有痛苦，就会有贫富差距，就会有各种灾难。如果人们能相信神，相信因果报应，人们就会欣然接受痛苦和认为的不公，那样既消掉了业力还了生生世世欠下的账，还能百年后去到美好的世界。同时也能使社会和谐美好，人人会相互包容相互爱护。自然会出现历史上不同时期不同朝代所出现的盛世。

然而，在迷的社会中人看不到神的存在，当有的人业力大悟性差，为了眼前利益打破这种平衡，人们当时也没看到有啥报应，也就逐步放弃传统文化给人的道德

标准都开始急功近利，自私自利，社会也就越来越乱，最后为了利益导致人人互为近敌。中共就是起到这样破坏的带头党。

中共的共产主义乌托邦理想，消灭剥削，消灭阶级，人人平等，不光没实现却越来越剥削，越来越阶级，越来越不平。今天的每个党员也没谁相信这些鬼话，入党只不过为了得到更多利益而已。今天的中共官员都是既得利益者，待遇优厚，红二代红三代都是上层阶级，他们的家族有了钱都打跑去被他们称作万恶的西方资本主义社会。只有底层的百姓还在为吃上饭、住房、医疗等不同的消费努力打工苦苦挣扎。只要能吃饱就说共产党给自己钱养着自己，对党感恩戴德，即使吃不饱就怪自己没努力没出息，反正就是共产党伟光正。

然而人们哪里知道，人的幸福与否是人的德的多少而决定的，人在世上的所作所为或上一世做了不好的事、坏事就得偿还，说不定这一生就很痛苦，说不定就得给人当牛做马来还债。欠账还钱是神定的理，这才是真正公平。

可是共产党以解放全世界为名，以强盗模式光明正大的进行打砸抢。带领那些本来业力大而导致的贫困的人对富裕的家庭所谓的地主阶级进行打砸抢，把别人的东西用共产的形式占为己有，进行不劳而获。其实就是把以前的账没还又造下新的业力。这不就秩序大乱了吗？业力大了，来世就不更苦吗？

然而人不管这些，反正得到了就行。

今天的人们忘了生命的来处，考上大学了是党教育的好，挣了大钱是党给他的好机会，当了官是党培养的好，对中共邪党感恩戴德，完全不知道自己本身自带的福份才有别于别人。把自己的福份当成了中共对自己的施舍。完全不想一想当你没考上学，没挣到钱，没当上官，没有啥社会地位的时候，这个党除了让你起早贪黑的干活连看都不看你一眼的。并且一天不干活就会没饭吃，当一个人没有生活来源时，得不到任何的生活保障。

是啊！中共邪党这么坏咋还得了天下呢？因为现在是未法时期，阴阳颠倒，魔鬼在统治世界。因为它太坏了，是全宇宙的大坏蛋，所以它的恶报也会比较长点，但再长也会有报应的时候，并且，越长遭的恶报越大。

今天神要灭这个无法无天的邪党。现在的瘟疫、战争和各种天灾人祸就是报应的逐步开始，这个邪党灭亡的时间已经近在咫尺了。大法弟子让人们退出中共党、团、队，与中共决裂，不用去烧香、磕头，就已经是在向神靠近，就是有了光明和未来。

神造了人，造了万事万物，没有神就没有一切。福份是自己带来的，不要再被共产党骗了。不要再把自己的福份当成了中共对自己的施舍。

三十多年的硬疙瘩消失了

文/大陆大法弟子

小时候我身上总是长恶疮。

小学时脚上长疔疮，又黄又亮，很疼痛；十一二岁读初中时，感染了疥疮，到处发痒；大约十三四岁的时候，臀部一个接一个的长包，又红又疼，上课时只能侧着坐。有时候，到医院找医生处理，有时候自己慢慢熬，包穿头了，脓液流出来了，就慢慢好了。大约上初二的时候，左侧臀部又长了一个大包，快穿头时，我把它弄破了，然后学别人拔火罐，用玻璃瓶子把脓液吸出来，因为自己没有处理干净，里面估计留存了脓液。随后外面的伤口愈合了，可不久就发现里边有一颗黄豆粒般的硬疙瘩。因为疙瘩小，也没什么影响，我也就没当回事。

几年之后，那个疙瘩变大了。到了2010年前后，疙瘩接近于一个小鹌鹑蛋了，在此之前，这个疙瘩不疼不痒，我也不在意，该怎么坐还怎么坐。有一段时间我却突然关注起这个疙瘩了。我想，这个应该是坐椅子不断刺激的缘故，如果继续长期压着，肯定越来越大，以后不知会长成多大，说不定会恶化成更坏的东西。于是坐椅子时我有意的往右边倾一些，让重心落在右边，骑摩托车时身子也坐偏一点。没想到，我越是注意不压迫这个疙瘩，相反它又痒又疼起来，里面好像发炎了。

我找我的做医生的亲戚看到底怎么回事，他说这是脂肪瘤，可以抽个时间做个小手术，把它取出来。我问他得多长时间才能好，他说至少半个月不能活动。我想，那就是说至少半个月我不能炼功了，恢复打坐则需要更长时间。我也就暂时打消了手术摘除的想法。但是心里总在关注这个疙瘩，担心有一天它会恶化。可是一关注就又痒又疼，然后发现又大了一点。后来，我干脆不再管它了，随便它吧。

转眼到了2024年上半年的某一天，具体哪月哪天记不清了。我洗澡的时候，无意中用手摸到大疙瘩分散成了四五个豆粒大小的小疙瘩，大约一个月后，那几个小疙瘩也没有了。长了37年的硬疙瘩就这样无影无踪了。如果不是我修炼法轮大法，怎么会出现这样的奇迹。



【中药故事】 鱼腥草的传说

文/若水

鱼腥草又名折耳根、截儿根、猪鼻拱、蕺菜，客家话称之为狗点耳，在分类学上属双子叶植物三白草科蕺菜属，是一种具有鱼腥味的草本植物。我国长江流域以南各省均有分布。

鱼腥草除了传统的药方使用外，在药膳和保健上也有应用。可以直接凉拌、蒸煮、熬粥等，民间已积累了很多烹饪方法，制作成食谱。

关于鱼腥草，一直流传着一个传说。相传宋朝熙宁6年夏季，大雨滂沱，河水猛涨，泥沙淤塞，冲毁房屋，淹没农田，弄得沿河两岸佃民们流离失所，无家可归。传说雨停水退后，沿河两岸的佃民甚至牲畜大多患上了同病的一种病，整天拉稀。由于当时医疗条件很差，没有人知道得的是什么病，一时间，闹得人心惶惶。就在这紧要关头，在白马滩佃寨（今芷江新店坪镇白马铺村）里，有一个张姓后生手持一把鱼腥草，对寨子里的人说：“这种草大概可以治这种病，大家不妨试试看吧。”佃民们半信半疑，想了想，反正等死也是死，那就死马当活马医吧，试一试也无妨。于是，佃民们就拖着病躯上山下地挖鱼腥草的根吃，果然病情见好。消息很快传遍了沅洲各寨，所有染病之人全都因吃了鱼腥草把病治好了。

原来，姓张的后生是因为他家常用房后屋后的鱼腥草喂猪，左邻右舍的猪都病了，唯独他家的猪没有发病，全家人都甚觉奇怪。由于他对草药也略知一二，他想：难道是吃了鱼腥草的缘故？难道鱼腥草可以清热解毒、通淋利尿？于是全家人试着挖鱼腥草吃。果然不出三天，全家人的病情大为好转。

从此，沅洲佃民对鱼腥草特别珍爱，觉得越吃越好吃。吃的方法也越来越讲究，把鱼腥草在地下茎洗净切短，拌上烤香的辣椒粉、生姜、芫荽、葱蒜、味精、香料、食醋等。就这样一直吃到今天，吃出了一道传统美味，吃出了一道药食同源的佳肴。

任何的事物都有它的发现发展利用的过程，相信这个传说是有一定的依据的。

守性，不待

文/小宇



“宋人有耕田者。田中有株，兔走触株，折颈而死。因释其耒而守株，冀复得兔。兔不可复得，而身为宋国笑。今欲以先王之政，治当世之民，皆守株之类也。”这就是耳熟能详的成语“守株待兔”的出处，多用于比喻抱着侥幸心理，不知变通妄想不劳而获的行为和想法。

在原文中“守株待兔”的故事出于《韩非子·五蠹》的开篇，用以说明时代变化了，尧，舜，汤，武，禹等先王的治世之道不再适用了。然而真的如此吗？他举例曾经的大禹治水，武王伐纣等例子，表示如今不再需要将心思放在治水，讨伐暴政这样的事情上了，因此要变革治世之道。然而先王的王道治天下，并不在于其表面上的环境和事件，他的核心是德治，根本不拘于所谓时代和环境的不同。“守株待兔”的故事是富有教育意义的，但并不在于此。

农夫种田，只要勤勤恳恳的耕种，谷物自然生长，成熟，耕田者自然有所收获用以生活。一切都在天道自然规律的运行下顺理成章，农夫只要守住自己耕田的本职特性，就会等到自然的赐予。而故事中的农夫弃田不耕，反而因着贪念去守一个虚妄的“木桩”，然后期待着、等待着收获。这不是无稽之谈吗？

人生在世，我们具体应该守的是什么呢？其实就是人的本性，“人之初，性本善”，守善就是守德，守德

就有福。人之所以为人，是因为有人性，这是符合自然规律的，因此人守着本性，就会在自然循环中得以延续和提升。

然而事与物都有它们的两面性，人也不例外，在每个生命当中存在着他天性善的一面，同样也存在着掩埋本性的，后天形成的妄念，当人滋养，顺从了妄念，就会失守本性，就会迷失，就容易失德失福。人之本性在内体现着真我，后天妄念在外掩埋着真我。这也就是为什么以“人性本恶”为思想基础的法家代表人物韩非子，更看重，利用事物的形与表，忽略了王道德治天下的核心。真正授命于天的帝王会引导人性向善，当人心纯净就自然能领悟善的真谛，那么在积聚福德的同时也就会过上怡然自得、自在安然的生活，这才是每个人所期待的福。

故事中农夫弃田不耕，守不易之财到头一场空，其实也是天道自然规律的运行，从另一层面看也是在保护人性的善根。守善，守德就是守住人的本性，良心，这是每个人都拥有的最珍贵的东西，生带的来，死带的去。那“待”什么呢？无求而自得，你去做了自然会有所得，想多了就是妄想了，所以什么都不需要“待”。故事中的农夫也是先生了贪念，有了妄念才失守了自己耕种的本性，结果得不偿失。因此，或许想守住本性，首先就要放下自己的有所求，放下自己的贪念吧。